

## Úvod

Program InCoS vznikl z důvodu množících se případů tzv. nechtiného přesměrování připojení na Internet skrz placené linky. Každé připojení na Internet je prováděno skrz telefonické připojení sítě, kde jsou uloženy informace, na kterém čísle sídlí Váš poskytovatel spojení s Internetem. Některí webmasteři vkládají na své stránky odkazy na malý program (aplet nebo skript) který změní Vaše místní připojovací číslo na číslo kamsi do zahraničí. Poté Váš modem zavibruje a provede spojení na nový telefon. Od této chvíle místo místního poplatku naskakuje na Vašem účtu poplatek 8 USD (záleží na spojení) za každou minutu spojení. Při každém dalším připojení k Internetu používá počítač již nového čísla a protože vyúčtování probíhá zpravidla, může se stát, že takto budete sponzorovat piráta až dva měsíce, než se celá záležitost provalí. O tom, že by jste u telefonní společnosti pochodili s tím, že jste se stali obětí kriminality nepochodíte a nezbyde Vám nic jiného, než uhradit účet, který může jít až do desítek tisíc korun. Pokud se budete chtít soudit s opravdovým viníkem, musíte se obrátit na Interpol, nebo piráti nepocházejí z Čech. Ovšem částka o kterou jste přišel, bude smíšná v porovnání s tím, co by Vás stály výlohy na takového pátrání, takže se spravedlnosti stejní nedočkáte.

Jedním z řešení (preventivním) je program InCoS, který neustále monitoruje Vaše telefonické připojení a zjišťuje, zda nedošlo k neautorizované změně informace o telefonním čísle. V případě že ano, jste na tuto skutečnost ihned upozorněni a můžete provést potřebnou protiakti.

Jako další (a podstatná) funkce byla přidána možnost sledovat, evidovat a vyhodnocovat dobu po kterou jste byli k Internetu připojeni. Vše si nyní můžete prohlédnout v přehledné tabulce - získáte tím ihned přehled o tom kdy a jak jste byli připojeni aniž by jste se museli chodit dívat na stránky svého poskytovatele.

Další pomůckou pro surfáře je manažer přístupových jmen a hesel - ke každé stránce, kterou si nikam zaregistrujete, nebo k využití různých služeb je Vám přiděleno nějaké Id a heslo, kterých při aktivní práci s Internetem zachvíli budete mít plné zuby. Aby jste si je nemuseli psát po papírcích a následně je zbytečně hledat, evidujte si je v InCoSu.

## **Kontakt**

### **Internet**

Domovská stránka: <http://www.forcom.cz>

E-mail : [develop@forcom.cz](mailto:develop@forcom.cz)

### **Sídlo a adresa firmy**

Vavøín Miroslav - ForCom Software  
Hlavní 960 Dolní Smržovka  
468 41 Tanvald

### **Korespondenční adresa**

P.Box 43  
468 41 Tanvald

### **Banka**

Èeskoslovenská obchodní banka  
Komenského 17  
466 29 Jablonec nad Nisou  
è.ú. 0706079873/0300

### **Ostatní**

IÈO: 602 59 248  
DIÈ: 188-7204122530  
Telefon: 0428/394 506  
Mobil: 0607/182 344

**Instalace**

Po stažení souboru jej rozbalte a spusťte Setup.exe (popř. ve WinZipu stiskněte tlačítko Install).

## Registrace

Registrace slouží k zjištění informací o uživateli, na jehož základě je později vystaven registrační kód, který potřebujete k tomu, aby aplikace fungovala. Registraci proveďte na našich [www stránkách](#) uvedených v [kontaktech](#).

Po registraci proveďte úhradu registračního poplatku jedním z těchto způsobů:

Československá obchodní banka  
Komenského 17  
466 29 Jablonec nad Nisou  
číslo účtu: 0706079873/0300

Tyto údaje vyplňte do složenky pro platbu na účet (informujte se na poště). Pokud používáte přímý příkaz k úhradě z Vašeho účtu, stačí Vám výše uvedené číslo našeho účtu u ČSOB. Jako variabilní symbol uveďte své rodné číslo (bez lomítka).

V extrémním případě použijte klasickou složenku pro platbu hotovostí a zašlete částku na adresu

Miroslav Vavřín  
Hlavní 960, Dolní Smržovka  
468 41 pošta Tanvald

Na zadní stranu ústředku pro příjemce napište své rodné číslo, popř. email. Vyřízení platby druhým způsobem je pomalejší a budete déle čekat na kód, proto ve vlastním zájmu provádějte platbu na účet.

V případě nejistot, dotazů nebo reklamací nás [kontaktujte](#).

## První spuštění

Při prvním spuštění programu po aktivaci spouštěcího kódu musíte autorizovat současná telefonní čísla. (Na případnou námitku, zda toto nelze udělat automaticky odpovídám : lze, ale v případě že již máte spojení přesměrované, program by nemohl číslo odhalit, nebo by jej považoval za správné).

V okně programu se objeví seznam Vašich dosavadních čísel a Incos Vás upozorní "Bylo objeveno dosud neregistrované připojení...". Vybrané číslo si pozorně prohlédněte, zda opravdu odpovídá číslu Vašeho poskytovatele. (Čísla placených linek většinou začínají na 1-800.. ale není to pravidlem, nebo je tam číslo 0 a spojení se vytváří dynamicky za chodu). Jakmile jste si jisti správností čísla, stiskněte v menu příkaz "Přidej". Pokud máte více připojení, proveďte toto pro všechny. Ve spodní části okna programu by nyní mělo být "Vše OK.". Okno nyní můžete minimalizovat, nebo zavřít klikem (nepoužívejte příkaz "Konec", ten slouží k opravdovému ukončení programu - tím by nemohlo probíhat sledování).

To, že je program aktivní poznáte podle nové ikonky u hodin na lišti s tlačítkem "Start". Odsud můžete program kdykoliv vyvolat.

Pokud spouštíte aplikaci poprvé, nebo update z Internetu, objeví se Vám okno novinky, kde se dozvíte co je nového. Toto okno se objeví po každém spuštění programu, pokud nezaškrtnete políčko "Beru na vědomí". Tím oznámíte aplikaci, že jste s tím srozuměn a na novinky budete upozorněn až při dalším update. Pokud si budete chtít prohlédnout novinky později, použijte k tomu příkaz z pomocných funkcí (Ostatní->Novinky).

## **Vyvolání z lišty**

Pokud najedete myší na ikonku programu vedle hodin, můžete provést dvě věci : poklepnout buď levým tlačítkem myši a vyvolat okno, nebo kliknout pravým tlačítkem a vybrat příkaz z menu. Poté můžete použít některou z funkcí programu.

## **Funkce programu**

### **Připojení**

**Přidej** - autorizace nového připojení. Používá se, pokud program spouštíte poprvé nebo pokud program zjistí, že se objevilo nové připojení. Pokud jste si jisti, že jste neprovádili nic, čehož výsledkem by měl být nový záznam o připojení, jedná se zřejmě o pokus nějakého programu o zavedení neautorizovaného připojení. Takový záznam je nejlepší ihned vymazat.

**Aktualizuj** - pokud změníte některé ze stávajících čísel (sami nebo pomocí programu nebo nastavení z Internetu) musíte číslo buď aktualizovat (nové číslo se stane správným) nebo vrátit - nové číslo se nahradí zpět původním.

**Vrať** - viz výše.

**Statistika** - sledování časů a trvání připojení k Internetu.

**Nástroje** - zde jsou další pomůcky pro práci s Internetem (Manažer hesel).

**Ostatní** - zde jsou pomocné funkce.

**Konec** - konec práce s programem. Po tomto příkazu přestane program sledovat. Používejte pokud jste si jisti, že se nebudete k Internetu připojovat až do dalšího restartu počítače. (případně můžete program znovu spustit z nabídky Start -> Programy -> Po spuštění -> InCoS.)

**Minimalizace** - schová program (ale nechá jej aktivním), zpět jej můžete opít vyvolat z lišty.

## **Pomocné funkce programu**

**Novinky** - zobrazí dialog s popisem novinek

**WWW** - otevře domovskou stránku programu

**Registrace** - provedení registrace.

**Internet update** - program se podívá na Internet, zda není k dispozici novější verze a pokud ano, ihned provede aktualizaci. Poté se znovu spustí a zobrazí Vám novinky.

**Nastavení** - možnost změnit chování aplikace.

**O programu** - informace o autorech.



## Statistika

Tato funkce Vám umožní podrobně si prohlédnout Vaše "surfování" z hlediska časového, rychlostního a informačního. Do pole **datum** zapište datum který Vás zajímá (implicitně se doplňuje aktuální) a můžete si vybrat zda chcete údaje za **den**, **měsíc** či celý **rok**. Ve spodním řádku se Vám zobrazí celkový součet doby.

## Manažer hesel

Asi jste již zjistili, že při aktivnější práci s Internetem Vám neustále přibývají různá Id a hesla, která po nějaké chvíli přerostou schopnosti uživatele udržet si je v paměti. Pak nastupuje zoufalé vyhledávání a posílání žádostí webmasterům, zda-li by nebyli tak ochotni a Vaše hesla Vám nesdíleli. Aby jste (i my) toho byli ušetřeni, přidělali jsme do programu novou funkci, ve které si můžete svá Id a hesla evidovat. Samozřejmě (vypadá to paradoxně) i manažer hesel je chráněn heslem. Toto Vaše heslo musíte zadat při prvním spuštění manažera, následně již budete pouze dotazováni. Pokud nemá k počítači přístup osoba, která by mohla Vaše hesla nějak zneužít, můžete si v nastavení zadat automatické přihlašování, čímž nebudete dotazem na heslo zdržováni. Tamtéž můžete kdykoliv své heslo změnit.

UPOZORNĚNÍ - celý algoritmus hesel a kódování souborů je poměrně jednoduchý a slouží pro domácí použití, nikoliv pro evidenci citlivých dat. Autor nepřebírá žádnou odpovědnost za (ne)užití Vašich informací.

Tlačítka **Přidat**, **Upravit** a **Vymazat** slouží k práci se záznamy, tlačítka **Exportovat** a **Importovat** můžete svůj soubor s hesly nahrát např. na disketu při instalaci počítače, aby jste o data nepřišli.

## Nastavení

Zde můžete ovlivnit chování programu.

### Potvrzování

**Ukončovat aplikaci bez souhlasu** - pokud označíte tuto možnost, nebude se Vás program při ukončování ptát, zda opravdu chcete skončit.

**Nevyžadovat souhlas při odstraňování záznamů** - pokud je označeno, program se Vás nebude při vymazávání dat ptát, zda to myslíte opravdu vážně.

### Chování

První položka **neskrývat okno do traye** slouží jako informace pro aplikaci, co má udělat při spuštění aplikace. Pokud označíte toto políčko nebude se aplikace ihned "schovávat", ale zůstane viditelná na ploše.

Druhá položka slouží k výběru toho, co se bude zobrazovat ve stavovém řádku programu při aktivním připojení k Internetu - možnosti jsou **přenesené bajty**, **rychlost připojení** a **doba připojení**.

Manažer hesel a přístupových jmen

**Automaticky se přihlašovat heslem** - pokud zaškrtnete a do políčka napíšete heslo, bude se toto používat při otvírání manažeru. Pokud je správné, nebudete na heslo dotazováni.

**Zmínit heslo** - zde můžete své heslo pro manažera zmínit.

## **Oinstalování**

Pokud chcete program odinstalovat, uèiòte tak z nabídky Start -> Nastavení -> Ovládací panely -> Pøidat nebo odebrat programy a vyberte v seznamu InCos a stisknìte "Odebrat". Restartujte poèítaè. Pokud jste registrováni a budete pozdìji program znovu instalovat, neprovádìjte již registraci, stisknìte storno a zadejte Váš registraèní kód.

